



今晚南粤36选7奖池**630万元**
预计头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
快乐8、南粤36选7、福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



扶老助残救孤济困 福彩让生活更有温度

1987年-2023年,中国福利彩票累计筹集公益金8497亿元

2023年,福利彩票坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,不遗余力地助力养老、孤残儿童关爱、残疾人救助、社会保障等社会福利和社会公益事业,传递社会温暖,彰显公益力量。

在践行公益责任的同时,福利彩票还创新公益形式、丰富公益内涵,让一次志愿服务、一次骑行活动、一场公益助学、一个福彩销售站……都成为公益理念的展示窗口与公益实践的参与契机。

数据显示,2023年中国福利彩票销售1944.41亿元。1987年-2023年累计销量超28402亿元,累计筹集公益金超8497亿元(未包括弃奖奖金),每个数字背后,都是一份暖暖的爱心,都是一份沉甸甸的责任。让镜头定格公益情,让我们一起回顾这一年的温情瞬间。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 中福彩

镜头定格公益情

对于老年人,福彩公益提供了温暖的关爱和陪伴,让他们深切感受到社会的关怀。



绍兴社会福利院,94岁的单厚生老爷爷接过福彩资助的收音机(见上图),那是单爷爷的“微心愿”。

福彩公益金资助重庆养老机构升级改造,在福彩公益金的持续投入和支持下,重庆市第一社会福利院软件服务进一步提升,硬件设施不断改造升级,让院内和周边老人晚年生活更惬意。

福州市在全国首创“长者食堂+学堂”模式,解决很多空巢、独居老人“吃饭难”和精神孤独的问题。

敬老爱老从“头”开始,浙江福彩主办的“福彩暖万家·帮您理银发”走进社区,帮老人理发。

对于儿童和大学生,福彩公益为他们创造了更好的学习环境和成长条件,让他们的梦想翱翔。

教育助学是福彩关注民生、回报社会,且持续加大投入的重要领域。2023年,黑龙江省“福彩圆梦一情系困境中学生”资助活动再次启动,共计为黑龙江省1000名家庭困境、品学兼优的中学生发放资助金100万元。

呵护困境儿童成长,是福彩公益事业的责任。首届“福彩杯”江苏省村(居)儿童主任技能竞赛在泰州举办,全面展现江苏儿童主任风采,传递福彩公益对儿童的关爱与呵护。

广东福彩走进潮州“农创”集市,农村创业青年与福彩一起追梦。

对于残疾人和困难群众,福彩公益为他们铺就了希望之路,让他们重获自信。

福彩销售站销售员廖选芳和她的丈夫投身彩票事业十多年,以公益之心,让公益站点成为市民的“温暖港湾”。



重庆福彩关爱脊髓损伤患者(见上图),帮助他们更好地找寻自己、走出家

门、融入社会。

每一次公益行动都是一次感动的定格,每一份关怀都是一幅温馨的画面。

一线视角看公益

福彩公益的背后,离不开每位福彩工作者、一线销售员、志愿者和购彩者的参与和付出,2023年,“走进公益金资助项目”、“福彩进社区”等活动在全国各地展开。

“欢迎各位乘坐我们的‘福彩3D善行直通车’。”随着主持人的声音响起,公益大巴向着爱的目的地出发。这是一档由长沙福彩中心联合长沙移动电视共同打造的公益品牌节目“福彩3D善行直通车”,每期节目集结不同职业的爱心志愿者,聚焦公众视点,探寻福彩公益金背后的故事。节目推出以来,走入过社区、福利院、社区综合养老服务机构等,让社会公众更好地了解了福彩公益金的使用成果。

在走进公益金资助项目的同时,各地还积极探索新的公益传播形式。湖州福彩中心借助抖音平台举办了15场线上云公益直播,让福彩公益触达更多年轻群体;黑龙江省福彩中心在全省范围开展的“中国福利彩票进机关、进社区、进企业、进社会渠道”活动,为社会公众参与“随手公益”提供便捷渠道;浙江省福彩中心、绍兴市民政局主办的“越享公益·福暖万家——2023走进福彩公益金资助项目”活动则采用面向社会公众的落地公益展与公益采风相结合的方式,展示福彩公益内涵。

通过一线视角看公益,社会各界公众共同见证了福彩公益金对“取之于民、用之于民”承诺的践行,亲身感受到福彩公益金为群众生活带来的改变。

公益很暖也很潮

今年的福彩公益活动将传统与当下流行元素巧妙融合,不仅传递着温暖,更彰显出一种与时俱进的潮流。

福彩+马拉松赛事,不仅为参赛者提供了精神鼓励,还展示了青春向上、积极奔跑、不断突破的福彩品牌形象。今年9月,“福彩杯·2023中国(广元)女子半程马拉松”在四川省广元市举办,作为一场公益长跑马拉松,报名不设成绩门槛、不抽签,所有女性跑者都可免费参与,参赛名额获取采取先报先得的方式。最终,来自全国各地的1580名运动员参与了比赛。前三名选手分别获得价值8000余元、5000余元、2000余元的福彩双色球彩票奖品。

福彩+骑行活动,不仅为环境保护贡献一份力量,还对促进福彩品牌形象年轻化、拓展新的彩友群体发挥了

积极作用。10月,潍坊市福彩中心联合潍坊市自行车运动协会开展“公益福彩 志愿潍坊”环峡山湖公益骑行活动,100余名骑行爱好者身着印有福彩logo的骑行服,在“绿色健康 公益福彩”活动彩旗引导下,从高新区福彩“快乐吧”综合体验厅出发,途经潍安路、潍胶路,一路到峡山湖。在高新区福彩“快乐吧”综合体验厅,面对琳琅满目的休闲娱乐设施,参赛选手发出了“好看又好玩”的感叹。

福彩+魔方大赛,不仅激发了老年人的生活热情,还传递了“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化。今年,首届江苏“福彩杯”全民魔方大赛暨老年益智魔方邀请赛决赛在扬州举行。73岁的南京选手包佳安受邀参加老年益智魔方邀请赛决赛,他玩魔方已有近10年,退休前曾是二胡老师的他,随着年龄增长,曾一度记不住乐谱,玩了魔方后,记忆力和脑力神奇地变好了。

还有“福彩+音乐会”“福彩+潮玩集市”“福彩+露营”“福彩+公共交通”等,这些既暖又潮的公益行动,传递着福彩独特的品牌形象,吸引着公益参与者,推动了福彩公益事业更上一层楼。

这里不止有快乐

福彩销售站散布于城市的各个角落,随着福彩公益事业的发展,它已不再只是卖彩票的地方,而是集便民服务功能、公益宣传于一体的福彩公益驿站。今年,重庆、黑龙江、广西等地,福彩公益驿站工作开展得如火如荼。

在重庆,每家驿站制作了标识灯箱、便民指南牌、门贴等有统一的形象标识,配置了空调、微波炉、冰箱、矿泉水、雨伞、医药箱……30种“便民服务”。驿站内还放有各类宣传资料,方便市民进行了解。需要帮助的困难人群,可以直接在此咨询福彩相关公益项目申请。

以公益驿站为载体,发挥社会救助功能,福彩的公益文化内涵在持续丰富。7月26日,七台河市福彩中心与七台河市救助管理站联合启动了社会救助“公益驿站”授牌活动,20家福彩销售网点被授牌。通过这种方式,福彩公益动员全社会的力量关爱困难群众,奉献爱心、参与到社会救助中来。

不只是七台河,近年来,湖北十堰、广西壮族自治区桂林市等都在积极探索,将福彩公益驿站与救助机构街面救助相融合,把福彩销售网点打造成为公益场所,提升福彩品牌影响力。

回首2023这一年,福利彩票认真履行责任,积极投身公益,用爱心点亮希望,用善举温暖人心。



福彩+开奖信息

快乐8 第009期 (每日开奖)

中奖号码

04 08 09 10 11
15 17 18 26 32
34 36 37 42 51
61 71 73 78 79

南粤风采36选7 第009期

中奖号码 14 33 18 32 21 31 特36

奖等	中奖条件	中奖注数	单注奖金
一等奖	○○○○○●	0	
二等奖	○○○○○○	0	
三等奖	○○○○○●	0	
四等奖	○○○○○	48	¥500
五等奖	○○○○●	99	¥100
六等奖	○○○○○○●	2496	¥10

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:373254元

奖池金额:6303354元

好彩

好彩奖等 中奖注数 单注奖金

好彩2	425	¥43
好彩3	890	¥293

好彩1 符号:36 猪 冬 北

奖等 中奖注数 单注奖金

数字	5101	¥46
生肖	110	¥15
季节	635	¥5
方位	466	¥5

投注金额:682458元

福彩3D 第009期

中奖号码 2 6 5

双色球 第004期

中奖号码 09 13 17 18 21 27 蓝04



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。